
教育方針

教育三綱
　　自律

　　信念

　　共存

令和６年度　おかやま山陽高等学校　学校評価

　　生徒一人ひとりの“持ち味”を生かし、未来へと導く。
　　　　私たちは、社会に貢献できる人間性豊かな人材を育てます。

　　　　自分を甘やかさず、自分の役割を考え、自分を活かす生き方を求めること。

　　　　自分の誠の心、誓いの心をもって、最後まで行動すること。

　　　　お互いに助け合って、みんなが幸せな生活を送れるようにすること。

　　１： 0以上～20未満，２：20以上～40未満，３：40以上～60未満，４：60以上～80未満，５：80以上～100以下

※　年度末に行う学校評価アンケートの肯定的評価（％）について、５段階で評価する。

　・桃太郎アドベンチャー、教育キャンプ、体育祭などを通じ、集団、社会の中で自分
　　の持ち味を発揮できる人を育てます。
　・マイスター・スクールを通じ、一生涯、前向きな好奇心を持ち続ける人を育てます。
　・式典や芸術文化活動を通じ、日本の伝統と文化を愛する人を育てます。

スクールポリシー
　・朝礼、終礼、授業前後の挨拶指導を通じ、挨拶、身だしなみがきちんとできる人を
　　育てます。
　・日々の授業や実習を通じ、自分の目標を定め、それを実現するために必要な能力を
　　持った人を育てます。
　・全員が受講する空手道の授業を通じ、健康な身体と強い精神力を持った人を育てます。
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おかやま山陽高校は、特色のあ
る教育を受けることができる学
校であると思いますか。

おかやま山陽高校は、特色のあ
る教育を受けることができる学
校であると思いますか。

あなたは、本校の特色づくり・
魅力づくりについて、他の教員
と日常的に話し合っています
か。

あなたは、楽しく学校に通って
いますか。

お子様は、楽しく学校に通って
いると思いますか。

あなたは、本校の教育方針並び
に教育の精神（教育三綱領）に
基づいた生徒の育成に努めてい
ますか。

【学校生活について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校の先生は、生
徒の悩みや不安に、親身になっ
て対応していると思いますか。

おかやま山陽高校の教員は、お
子様の悩みや保護者の相談に、
誠実に対応していると思います
か。

あなたは、生徒の悩みや保護者
の相談に、誠実に対応していま
すか。

おかやま山陽高校の先生は、生
徒の悩みや不安に、気を配って
いると思いますか。

おかやま山陽高校の教員には、
お子様の悩みや保護者の相談
に、気軽に応じてくれる雰囲気
があると思いますか。

あなたは、生徒の悩みや保護者
の相談に、気軽に応じています
か。

あなたは、おかやま山陽高校の
生徒として誇りを持っています
か。

【教職員について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

あなたは授業で、生徒の安全を
確保した計画のもとで指導して
いますか。

【教育課程・学習指導について】

おかやま山陽高校の先生は、熱
心に授業に取り組んでいると思
いますか。

おかやま山陽高校の教員は、熱
心に授業に取り組んでいると思
いますか。

あなたは、熱心に授業に取り組
んでいますか。

おかやま山陽高校の教員は、お
子様の出欠や学習の状況につい
て、家庭連絡をよくしていると
思いますか。

あなたは、生徒の学校生活や学
習の状況について、家庭との連
携をよくしていますか。

おかやま山陽高校の先生は、他
の先生や生徒に知られたくない
秘密を守っていると思います
か。

おかやま山陽高校の教員は、生
徒の人権を尊重する姿勢で教育
活動を行っていると思います
か。

あなたは、生徒の人権を尊重す
る姿勢で教育活動を行っていま
すか。

生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート
あなたは、おかやま山陽高校の
授業(実技や実習を含む)に満足
していますか。

お子様は、おかやま山陽高校の
授業(実技や実習を含む)に満足
していると思いますか。

生徒は、あなたの授業(実技や実
習を含む)に満足していると思い
ますか。
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おかやま山陽高校の授業には、
自分の考えをまとめたり、表現
したりする場面がたくさんある
と思いますか。

あなたは授業で、生徒が自分の
考えをまとめたり、表現したり
する場面を積極的に設定してい
ますか。

おかやま山陽高校の授業には、
実習・実験・観察などの時間が
たくさんあると思いますか。

あなたは授業で、実習・実験・
観察などの時間を積極的に設定
していますか。

おかやま山陽高校の授業は、説
明が分かりやすく、生徒が興味
を持つよう工夫されていると思
いますか。

あなたは授業で、生徒に分かり
やすく説明し、生徒が興味を持
つよう工夫していますか。

あなたは、生徒の気持ちに寄り
添った指導をしていますか。

【特別活動について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校の先生の、生
徒への生活に関する指導は納得
できますか。

おかやま山陽高校の、生徒への
生活に関する指導に共感できま
すか。

あなたは、生徒の社会規範や道
徳性を育む指導をしています
か。

【生徒指導について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校は、部活動に
積極的に取り組んでいると思い
ますか。

おかやま山陽高校は、部活動に
積極的に取り組んでいると思い
ますか。

あなたは、部活動に積極的に取
り組んでいますか。

おかやま山陽高校は、生徒会活
動に積極的に取り組んでいると
思いますか。

おかやま山陽高校は、生徒会活
動に積極的に取り組んでいると
思いますか。

あなたは、生徒会活動や委員
会・係活動を通じて、適切な手
続きを経て、生徒が主体的に活
動できるよう支援しています
か。

おかやま山陽高校の行事は、生
徒が楽しむことができるよう工
夫されていると思いますか。

おかやま山陽高校の行事は、生
徒が楽しむことができるよう工
夫していると思いますか。

あなたは、学校行事が生徒に
とって魅力あるものになるよう
工夫・改善をしていますか。

【進路指導について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校では、就職や
進学、生き方などについての指
導が十分に行われていると思い
ますか。

あなたは、生徒一人一人の持ち
味を尊重したきめ細かい進路指
導を行っていますか。

おかやま山陽高校では、ボラン
ティア活動や環境問題について
学ぶ機会が十分あると思います
か。

おかやま山陽高校は、ボラン
ティア活動や環境問題について
学ぶ機会を十分設けていると思
いますか。

あなたは、ボランティア活動や
環境問題について生徒が考える
機会を十分設けていますか。
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おかやま山陽高校では、資格取
得や検定合格などに対する指導
が十分に行われていると思いま
すか。

あなたは、各種検定や資格の受
験率や合格率の向上に向けた指
導を行っていますか。

おかやま山陽高校は、いじめの
ない学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。

おかやま山陽高校は、いじめの
ない学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。

あなたは、いじめのない学校づ
くりに取り組んでいますか。

おかやま山陽高校では、命の大
切さや人権問題、多様性の尊重
について学ぶ機会が十分にある
と思いますか。

おかやま山陽高校では、命を大
切にする心や多様性を尊重する
態度を育てようとしていると思
いますか。

あなたは生徒に、命を大切にす
る心や多様性を尊重する態度を
育てようとしていますか。

おかやま山陽高校では、進路指
導や資格・検定などについて、
きめ細かく家庭への連絡や情報
提供を行っていると思います
か。

あなたは、進路指導や資格・検
定などについて、きめ細かく家
庭や生徒に連絡や情報提供を
行っていますか。

【人権教育について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校から保護者に
提供する文書や事務連絡は、適
切であると思いますか。

あなたは、生徒に必要な情報や
連絡事項を、確実に伝えていま
すか。

【情報提供について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校では、ホーム
ページや学園だよりを通じて学
校の様子を分かりやすく発信し
ていると思いますか。

おかやま山陽高校では、ホーム
ページや学園だよりを通じて学
校の様子を分かりやすく発信し
ていると思いますか。

あなたは、課・コース、生徒の
様子を、ホームページや学園だ
より、ブログなどを通じて、分
かりやすく発信していますか。

あなたは、校内の美化環境を守
る活動を、生徒と一緒にしてい
ますか。

おかやま山陽高校の施設・設備
に満足していますか。

あなたは、教室の消灯や戸締ま
り、施設や物品の管理を心がけ
ていますか。

【教育環境・安全管理について】
生徒アンケート 保護者アンケート 教員アンケート

おかやま山陽高校では、校内の
整備・美化が十分に行われてい
ると思いますか。

おかやま山陽高校では、校内の
整備・美化が十分に行われてい
ると思いますか。

あなたは生徒に、校内の整備・
美化、ゴミの分別、省エネなど
環境を守るよう指導しています
か。
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